
 

     

 

 

ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ 
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Про внесення змін до рішень 
Президії НАН України щодо 
виконання та фінансування НДР 
молодих учених НАН України 

 
 
 
З метою упорядкування фінансування НДР молодих вчених НАН 

України, перелік яких затверджено постановою Президії НАН України 
від 12.02.2014 № 31, Президія НАН України постановляє: 

1. Внести зміни до п.7 Положення про проведення конкурсу 
проектів НДР молодих учених НАН України, їх виконання та цільове 
фінансове забезпечення (далі – Положення), затвердженого 
розпорядженням Президії НАН України від 22.02.2013 № 119, 
вилучивши такий текст: 

«Враховується, що витрати за проектом можуть включати оплату 
праці його виконавців у розмірі до 40% від обсягу фінансування 
проекту. Накладні витрати на суму фінансування проекту не 
передбачаються (крім витрат, пов’язаних з оплатою банківських 
послуг)». 

2. На виконання постанови Президії НАН України від 09.04.2014 
№ 89 внести зміни в додаток до постанови Президії НАН України                
від 12.02.2014 № 31, вилучивши п.87: 

«87. Дорошенко Юлія Валеріївна, кандидат біологічних наук, 
молодший науковий співробітник Інституту біології південних морів 
ім.О.О.Ковалевського НАН України, керівник проекту НДР 
«Визначення рівня нафтового забруднення антропогенно навантаженних 
акваторій та рівнів деструкції в них нафтових вуглеводнів». Кінцевий 
термін виконання – грудень 2014 року, обсяг фінансування на 2014 р. – 
30 000 грн.» 

3. Відповідно до п.17 Положення призначити керівником проекту 
НДР «Створення геоінформаційного сільськогосподарського порталу та 
тематичних агросервісів на основі супутникових даних» старшого 
наукового співробітника Інституту космічних досліджень НАН України 
та ДКА України кандидата технічних наук Кравченка Олексія 
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Миколайовича – співвиконавця цього проекту НДР, у зв’язку із 
довготерміновим закордонним відрядженням керівника проекту Скакуна 
Сергія Васильовича (підстава: лист Інституту космічних досліджень 
НАН України та ДКА України від 26.03.2014 № 303/05-01/89 та 
постанова Бюро Відділення інформатики НАН України від 10.04.2014    
№ 4). 

4. Відділу фінансово-економічного забезпечення діяльності 
НАН України внести необхідні зміни щодо фінансування НДР молодих 
вчених НАН України в 2014 р. 

5. Науковим установам та відділенням НАН України, за 
необхідності, внести відповідні зміни до тематичних планів НДР 
молодих учених у 2014 р. 

6. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на Науково-
організаційний відділ Президії НАН України та Комісію по роботі з 
науковою молоддю НАН України. 
 
 
 
 
 
                      Президент  
Національної академії наук України 
            академік НАН України                                Б.Є.Патон 
 
 
   В.о.головного вченого секретаря  
Національної академії наук України 
  член-кореспондент НАН України                    В.Л.Богданов 
 


